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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
ΓΙΑ ΤΗΝ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. ΜΕ ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΗ ΤΟΥ Ε.Φ.Κ.Α. 

 
Πραγματοποιήθηκε την Πέμπτη 6 Απριλίου 2017, συνάντηση της 

Εκτελεστικής Επιτροπής της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. με τον Διοικητή του Ε.Φ.Κ.Α. κ. 

Αθανάσιο Μπακαλέξη με βασικό θέμα συζήτησης την καταβολή των 

δεδουλευμένων αποδοχών των Ανταποκριτών του Ο.Γ.Α. που παραμένουν 

απλήρωτοι από τον Νοέμβριο του 2016 έως και σήμερα.  

 Ο κ. Αθανάσιος Μπακαλέξης δεσμεύτηκε για την άμεση μεταφορά των 

επίμαχων κονδυλίων από τον Ε.Φ.Κ.Α. προς τον Ο.Γ.Α. προκειμένου να 

πραγματοποιηθούν οι πληρωμές των Ανταποκριτών του Ο.Γ.Α.  

Συγκεκριμένα, δεσμεύτηκε για την πληρωμή του τελευταίου διμήνου του 

2016 εντός του μηνός Απριλίου 2017, ενώ η πληρωμή του διμήνου Ιανουάριος-

Φεβρουάριος 2017 θα γίνει τον Μάιο του 2017. Ξεκάθαρη επίσης ήταν και η 

δέσμευση του Διοικητή του Ε.Φ.Κ.Α. πως στη συνέχεια και «μέχρι την έκδοση του 

Οργανογράμματος του Ε.Φ.Κ.Α.» οι πληρωμές θα είναι συνεχείς χωρίς κανένα 

πρόβλημα. 

Από την έκδοση του οργανογράμματος και μετά ο Ε.Φ.Κ.Α. δεν θα 

εμπλέκεται με το έργο των Ανταποκριτών του Ο.Γ.Α. παραπέμποντας για τα 

περαιτέρω στην Διοίκηση του Ο.Γ.Α. Τοποθέτηση που σε συνδυασμό με τον 

περιορισμό των αρμοδιοτήτων των Ανταποκριτών του Ο.Γ.Α. δημιουργεί εύλογα 

ερωτήματα για το μέλλον του θεσμού του Ανταποκριτή του Ο.Γ.Α.!!! 

        Στην συνάντηση τέθηκε και το πρόβλημα της αναδρομικής παρακράτησης 

εισφορών από 1-1-2017 λόγω καθυστέρησης έκδοσης των ερμηνευτικών 

εγκυκλίων. Ο Διοικητής του Ε.Φ.Κ.Α. κ. Αθανάσιος Μπακαλέξης δεσμεύτηκε να 

επισπευσθεί η έκδοση των επίμαχων ερμηνευτικών εγκυκλίων που αφορούν στις 

ασφαλιστικές εισφορές εργαζομένων της Τοπικής Αυτοδιοίκησης εντός του μήνα 

Απριλίου χωρίς όμως να αναλάβει και την ευθύνη για την αναζήτηση 

συσσωρευτικά κρατήσεων από 1-1-2017, γεγονός που δημιουργεί με απόλυτη 

ευθύνη του φορέα «οικονομικά αδιέξοδα» όταν θα πρέπει οι εργαζόμενοι να 

καταβάλλουν αναδρομικά ποσά από το πενιχρό πλέον μηνιάτικο τους. 

 

ΑΠΟ ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 


